

# 9月9日,刷新今年结婚登记纪录

## 好消息:10月10日星期天,结婚登记处将破例开门

近年来,“9”在人们心中成了一个吉利数字,寓意“长长久久”。昨天是9月9日,不少新人为了讨个好彩头,争相在这一天办理结婚登记手续。记者采访发现,虽然今年的“九九婚”赶不上去年——2009年的三“9”劲爆,但依旧达到了平日结婚登记量的两倍。据统计,截至昨天下午4点,南京市有867对新人登记结婚,刷新了今年七夕节823对结婚登记纪录,创今年首个结婚登记高峰。



漫画 俞晓翔

### 我们要爱情“长长久久”

昨天上午9点,玄武区婚姻登记处的大厅里热闹非凡,记者看到,等候办理结婚登记的准新人成双成对,“虽然一早就来了,但是人家来得更早,看这排队的势头,我们是赶不上2010年9月9日上午9点9分了,哈哈,这么多9多吉利,希望我们的爱情能够‘长长久久,和和睦睦’。”新娘朱小姐挽着新郎小子,笑得很开心,“前几天,他突然浪漫地捧着花跪下来向我求婚,我当时好感动。”

鼓楼区婚姻登记处的夏主任告诉记者,8日下午5点就跑来一对小年轻,想排队等9日领证,在向他们保证9月9日领证的肯定没去年多后,他们依然等到了夜里十一点才走,第二天一大早又赶了过

来,他们领走了9月9日第一张证。

据了解,2009年9月9日共有5690对新人登记结婚,其中鼓楼区共办理结婚登记934对,是日平均登记量的27倍。而昨天记者了解到,往年结婚登记量最大的鼓楼区,这次让出了老大的位置,江宁区一跃成为南京市结婚量最多的区,到昨天下午4点,江宁区已有146对领结婚证,这时结婚大厅还有新人在排队。

不过,即便是寓意“长久”的好日子里,到昨天下午4点,南京还是有52对夫妻办理了“分手”手续。

### 10月10日结婚登记处将破例开门

南京市民政局有关负责人

告诉记者,南京于去年下半年出台了周六及重大节日婚姻登记新政,但根据今年两节的放假安排,9月22日中秋节虽然是周三,但是属于法定节假日,所以这天全市婚姻登记处不上班。不过,全市婚姻登记处将在国庆节加班为新人服务,国庆节婚姻登记时间是10月1日上午半天。

2010年10月10日,难得3个“10”凑在一起,不过“十全十美”是星期天,去婚姻登记处办理登记能否如愿?该负责人表示,虽然10月10日既不是周六也不是重大节日,但全市婚姻登记处将破例开门。记者了解到,各区今年不再像往年一样接受预约登记,但是会提前开门,直到办好最后一对为止。

快报记者 项凤华

### »相关新闻

## 天长地久日,婚庆公司遇冷

### 不过,很多新人瞄准十一,婚庆用品卖得挺火

昨天是9月9日,俗称“天长地久日”,因为是取其谐音“长长久久”,这让很多新人觉得,这一天变得不寻常了。不过,这一天婚庆公司的生意并不火,更多新人将办酒时间定在了十一期间。

昨天,记者从几家婚庆公司了解到,因为新人筹办婚礼大多会提前半年的时间进行准备,今年由于“天长地久日”没能赶上周末,办酒人数也就相对较少,在中秋节这样的传统节日办喜事也因相同的原因就不受新人推崇。不过,人们仍然比较看好国庆长假,尤其在1日、3日、5日、6日范围内居多,仅一家婚庆公司统计就有60场婚礼。

几家婚庆公司认为,今年9月9日结婚的人数虽不多,但在十一期间,对于新人来说,仍是一个炙手可热的节日。的确,记者从各大商场了解到,进入9月以来,婚庆用品销售明显出现增加趋势。在中央商场的婚庆礼服专柜,工作人员介绍从9月初开始,来选婚庆礼服的年轻人多了不少;在新百商厦的床上用品专柜,各大品牌形成了统一的布局,红色床上用品不但颜色抢眼喜庆,位置也很显摆。“零售价2880元八件套,优惠价999元,外送五个枕芯”的活动吸引不少情侣

的眼光;在苏宁银河六楼,知名品牌银舸、凯盛、堂皇、阿思家、鸿润等全面加入到了满300送300的活动中,深受女性消费者的关注。 见习记者 蒋振凤

**女性健康短信台**  
移动、联通、小灵通用户发短信至:  
13512510192  
(发送01元/条,接收免费)  
主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

139\*\*\*\*2522 我未婚,现在左侧卵巢患有囊肿,该选择药物治疗还是手术?

您好!目前,尚没有哪种药物能保证治好卵巢囊肿。怎样治疗需根据您的年龄、症状、囊肿大小等情况综合评价后决定。八一院所采用的“奥洛克导航微创电极”系统针对卵巢囊肿,不开刀不住院,一次性治愈,且不影响生育。

130\*\*\*\*5218 为什么我人流后有黄色液体流出?这与宫颈糜烂或盆腔炎有关吗?

您好!人流术恢复后白带呈白色糊状或蛋清样,出现异常现象需考虑为人流术后感染,而本身有宫颈糜烂或者是盆腔炎存在白带也会在颜色、量、气味上发生变化,建议您尽早前往正规医院确诊。

136\*\*\*\*6484 我在美容院工作,最近打算怀孕,但我天天接触精油,这对胎儿有影响吗?

您好!不知您具体接触的是哪种精油,部分精油可以造成胎儿流产,特别是用精油,胎儿对外界东西(药物、食物)的敏感度非常强,建议减少接触且做好孕期检查。

138\*\*\*\*5168 最近我下身一直很痒,白带多,偏黄,有时还有血丝,是不是严重的妇科病?

您好!您这种症状在临床上常见于宫颈糜烂中、重度,建议您尽快及时前往正规医院确诊治疗。目前八一院所采用的“奥洛克宫颈修复系统”是专门针对宫颈糜烂所开展的门诊微创手术,不开刀不住院,恢复宫颈、阻断病变。

## 婆媳关系真是个难解的课题

### 这边,为了一点家务琐事上网发帖抱怨是婆婆有心计,还是媳妇太懒?

昨天,网友“LWQHQ”昨在西祠上的标点韶韶讨论版里,以“我的混蛋婆婆和老公,想死的心都有了”为标题,倾诉结婚两年被烦琐家务困扰,深感夫妻关系、婆媳关系太紧张,发帖数落老公、婆婆太不讲理,发泄内心的愤懑,苦恼以后的路该怎么走。

该帖先是委屈地说,“我和老公结婚两年了,刚开始感情还可以,我在事业单位工作,也算是拿国家的工资吧,说实话我也是下嫁了他家。”接着大讲家庭矛盾,还举两个例子,一是签协议老公负责洗碗拖地,她负责烧饭,但因老公常不履行协议而争吵不

休,有一次,老公怪她不烧饭,其实是老公自己没有洗锅,“我拿什么烧饭啊?”二是到乡下婆婆家时,夫妻俩晚上不想到外面的厕所,在房间痰盂里小便,每次都是婆婆给倒掉。一次被亲戚看到了,夫妻俩面子上过不去又大吵一通。该帖最后总结道,婆婆太会玩心计,故意在亲戚面前倒痰盂,以显得媳妇太懒。

没想到此帖一出,不仅未引起同情,反招来多人拍砖,有网友认为这个80后的小媳妇“太懒,给老公做饭也抱怨,太过分了。”更多的网友指责发帖者不忙家务,不孝敬老人。 快报记者 赵守诚

### 这边,为了两百元生活费引出家庭大战 媳妇伤了,孙女磕了,婆婆晕了

婆婆跟儿子儿媳一起住,以前每月儿子都给她500元生活费,这月多给了两百元,媳妇不乐意了,跟婆婆起了纠纷。

前晚10点多,家住湖西街附近的陈先生家里传来了吵闹声。妻子邵女士听说他这月多给了婆婆赵大妈两百块钱生活费,抱怨家里收入全靠陈先生一人,多给了生活费,孩子的奶粉钱都无法凑出来。赵大妈听了也不高兴了,“这些钱交给我,最后还不是花到一家人身上?你为什么生了孩子一直不出去工作?”本来邵女士待在家里就够郁闷的了,听婆婆这么一说,她非常委屈,上去拉扯起来,两人顿时由吵架升级为“战争”。赵大妈怕自己吃亏,情急之下拿起刀,吓唬

媳妇,却不小心划伤了媳妇头部。邵女士捂住头,气得摔东西,摔出去的东西又磕到了小孩的头,一岁左右的小女孩吓得哇哇大哭。赵大妈见孩子受伤,气晕在地。眼见一家闹成这样,陈先生急得直跺脚,连忙打了120。

邻居们听见吵闹后,赶来将赵大妈扶到椅子上,不一会儿赵大妈醒了过来。救护车赶到后,将邵女士和小孩送到医院包扎。等老婆和孩子没事后,陈先生想起老妈还在家,又连忙往家赶。看着陈先生忙得满头大汗,邵女士和赵大妈都有点不忍心,表示以后不再斗气了。(文中人物为化名) (张先生线索费60元) 快报记者 孙利侠

# 南通高考名师导学 免费体验课

### 名师简介:

**英语——袁老师:**南通高考英语“三剑客”之一,留英学者,江苏省好课一等奖,南通高考英语学科基地专家,南通市学科带头人,县中教研组长。令人瞩目的独特之处在于快速提分,他的教学能够让不同层次的学生都能发挥到极致。

**数学——王老师:**南通高中数学界王牌,学科带头人,南通数学中心组成员。独创被誉为南通高考一绝的“解一题通百题”的典题训练法,高度总结,举一反三,达事半功倍之效。

(高中开设语、数、英、物、化、生等课程,限于篇幅,恕不逐一介绍师资,详情请咨询。)

### 开设课程:

高一新课强化班  
高二同步强化班  
高三提优强化班

## 一样的补习,不一样的收获!

上课时间:9月12日起每周日,共14次课。

免费预约电话:025—83697001 83955524

报名地点:中山路243号403室